



TÁJÉKOZTATÁS

Nyári szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről (2024/2025. tanév)

A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatja a Tisztelt Szülőt/Törvényes képviselőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmozottan hátrányos gyermek részére ingyenesen biztosítja bölcsődés kortól 18. éves korig.

Az ingyenes szünidei étkezés a nyári szünetben

- a) a bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
- b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára
- ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon.

Nyári szünet: 2025. június 21-től 2025. augusztus 31-ig
(étkezési napok száma: **49 munkanap**)

A jogosultak részére a szünidei gyermekétkeztetéshez ebédjegy kerül kiosztásra a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál (4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.) a gyermek szülője/vagy törvényes képviselője részére.

Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetésben kizárólag az vehet majd részt, aki az igényelt napokra vonatkozó ebédjegyeket átvette, és az ebéd átvételekor az adott napra szóló ebédjegyet leadja.

Az étel felvételének helyszíne:

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 17-23.
(Balmazújvárosi Általános Iskola, Székhelyintézmény).

Az ebéd kiosztására

munkanapokon 11 – 13 óra között kerül sor.

A szünidei gyermekétkeztetés formanyomtatványon igényelhető, mely beszerezhető a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál (4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.) vagy letölthető a <http://www.balmazujvaros.hu> weboldáról.

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez szükséges nyilatkozat benyújtása személyesen a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál lehetséges.

Kérem a Tisztelt szülőket, hogy a nyári ingyenes szünidei gyermekétkeztetés igénylésével kapcsolatban adategyeztetés céljából keressék fel a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatát

2025. június 15. napjáig.

Továbbá kérem Tisztelt Szülőt/Törvényes képviselőt, hogy az igényléshez szükséges nyilatkozaton kerüljön feltüntetésre, a gyermek mely intézménnyel áll jogviszonyban, illetve az intézmény telephelyét is szükséges megjelölni.

Balmazújváros, 2025. május 7.

Angyalosyné Dr. Kecskés Marietta
Angyalosyné Dr. Kecskés Marietta
jegyző

